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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1

# RÉPONSES DATE

1 YAZID 5/20/2025 1:00 PM

2 Sandrine 5/20/2025 12:45 PM

3 Fanny 5/20/2025 12:45 PM

4 Marine 5/20/2025 12:40 PM

5 Diana 5/20/2025 12:39 PM

6 Salime 5/20/2025 12:39 PM

7 Lauranne 5/20/2025 12:39 PM

8 Lea 5/20/2025 12:39 PM

9 Marie 5/20/2025 12:39 PM

10 Nina 5/20/2025 12:39 PM

11 Naziha 5/20/2025 12:39 PM

12 valerie 5/20/2025 12:39 PM

13 Manon 5/20/2025 12:39 PM

14 Claire 5/20/2025 12:39 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 3

# RÉPONSES DATE

1 CHERAITIA 5/20/2025 1:00 PM

2 Lalieve 5/20/2025 12:45 PM

3 Loctin 5/20/2025 12:40 PM

4 Berty 5/20/2025 12:39 PM

5 Goulamhoussen 5/20/2025 12:39 PM

6 Bloch 5/20/2025 12:39 PM

7 Payet 5/20/2025 12:39 PM

8 Honoré Goldman 5/20/2025 12:39 PM

9 Niar 5/20/2025 12:39 PM

10 debuche 5/20/2025 12:39 PM

11 gilton 5/20/2025 12:39 PM

12 Capella 5/20/2025 12:39 PM
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Q3
Le déroulement en classe virtuelle a bien facilité l’organisation de mon
planning personnel

Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …
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TOUT À FAIT
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TOTAL MOYENNE
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Q4
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q9
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q10
Cette formation présentielle à distance a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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92.86% 13

7.14% 1

0.00% 0

Q11
La durée de la classe virtuelle était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 14
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Q12
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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100.00% 14

0.00% 0

Q13
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 14
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100.00% 15

0.00% 0

Q14
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 15
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Q15
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q16
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 LE programme est très satisfaisant mais j'aimerais avoir plus de réponses sur les
aménagements pédagogiques que nous pouvons demander à l'école

5/20/2025 12:39 PM

2 Je m'attendais à plus d'éléments sur le TDAH 5/20/2025 12:39 PM

3 Je trouve que la partie théorique manque un peu de plan : étiologies / diagnostic / bilans
paracliniques / PEC médicale / PEC sociale

5/20/2025 12:39 PM
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Q17
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 5

# RÉPONSES DATE

1 Me procurer les testes nécessaire 5/20/2025 1:00 PM

2 BMTa pour tous les enfants qui présentent des difficultés scolaires
Bilan langage pour tout
trouble des apprentissages

5/20/2025 12:45 PM

3 Dédier une consultation spécifique pour évaluer ses troubles Utiliser les outils BMTa /
questionnaire AFPA

5/20/2025 12:39 PM

4 Bonne compréhension de la démarche diagnostique devant un TND 5/20/2025 12:39 PM

5 consultation dédiée à la plainte des apprentissages et voir quelle orientation 5/20/2025 12:39 PM

6 BMTa +++, intérêt du squestionnaire AFPA, précisions sur le parcours de soin (indications
d'orthophonie, 2e recours...)

5/20/2025 12:39 PM

7 Filtrer mieux en consultation avant d'adresser
S'approprier le BMTa et les questionnaires de
dépistage

5/20/2025 12:39 PM

8 faire des consultations dédiées, faire lire les enfants, et faire la BMTa 5/20/2025 12:39 PM

9 Organiser des BMTa 5/20/2025 12:39 PM

10 familiarisation avec la BMTa
et questionnaires
ne pas se précipiter chez les paramédicaux ,
évaluer d'abord

5/20/2025 12:39 PM
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Q18
Avez-vous des remarques particulières sur vos relations avec vos
interlocuteurs AFPA DPC dans le cadre de ce programme?

Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 RAS 5/20/2025 1:00 PM

2 non 5/20/2025 12:39 PM

3 non 5/20/2025 12:39 PM



Questionnaire d'appréciation Classe Virtuelle AFPA DPC 2025

19 / 20

Q19
Commentaires :
Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 MERCI 0 TOUS 5/20/2025 1:00 PM

2 Formation très intéressante et essentielle pour avoir les bases. Je complèterai par d'autres
formations plus spécifiques

5/20/2025 12:45 PM

3 Très bien ! 5/20/2025 12:39 PM

4 Merci 5/20/2025 12:39 PM
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Q20
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 TDAH et TSA... 5/20/2025 1:00 PM

2 examen clinique du nouveau-né-nourrisson, principales pathologies, pec/orientation (gastro,
uro...)

5/20/2025 12:39 PM

3 TDAH 5/20/2025 12:39 PM

4 TDAH 5/20/2025 12:39 PM


